



За первый месяц 2016 года производство молока в сельскохозяйственных организациях Российской Федерации увеличилось на 2,6%. Производство молока составило 1,17 млн тонн. Наибольший прирост получен в Воронежской области, Татарстане и Удмуртии. За январь производство молока в расчете на одну корову молочного стада в сельскохозяйственных организациях, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, составило 473 кг или на 22 кг выше соответствующего уровня прошлого года. Положительная тенденция является результатом принятого комплекса мер, направленных на развитие молочного скотоводства.

На прошлой неделе губернатор Самарской области Н. И. Меркушин встретился в Москве с руководством АНО «Агентство инвестиций в социальную сферу». Итогом стало соглашение о сотрудничестве между правительством региона и некоммерческой организацией. Планируется, что организация привлечет инвестиции в сферы здравоохранения, спорта и образования области. В ближайшее время начнется реализация проектов по обновлению социальной инфраструктуры региона. Интерес губернатора вызвал проект «Футбольная Россия», который заработает уже в этом году. При содействии агентства будут модернизированы игровые пришкольные поля. Также стороны обсудили совместные мероприятия в сфере здравоохранения и привлечение частных средств для реконструкции ветхих школ.

Первый вице-губернатор, председатель Правительства Самарской области А. П. Нефёдов провёл совещание по организации сельскохозяйственных ярмарок. Ранее он дал поручение главному городскому округу региона с 1 февраля по 15 марта организовать проведение ярмарок на территориях муниципальных образований. На них сельхозпроизводители, перерабатывающие предприятия, фермеры и владельцы личных подсобных хозяйств смогут реализовать собственную продукцию. В области организовано 42 торговых площадки. Кроме того, были открыты дополнительные места в формате выставок-продаж. А. П. Нефёдов поручил увеличить количество торговых площадок.

По материалам интернет-сайтов.

В феврале в селах района начались традиционные съезды жителей, на которых главы поселений подводят итоги работы за прошлый год и рассказывают о планах на будущее. Такие собрания прошли в сельском поселении Нововодичье.

Глава сельского поселения Нововодичье Н. В. Александрова в своем докладе затронула самые злободневные вопросы. Например, обеспечение жителей водой. В летний период в селе возникает нехватка воды и составлен график ее поставки. Для увеличения мощности поставки воды в 2015 году было проведено обследование скважины. По его результатам сельскому поселению предоставлена субсидия из резервного фонда областного правительства на их очистку. До 2 ноября 2015 года шла очистка двух водозаборных скважин. Кроме того, администрация приобрела два глубоких насоса и сантехника они установлены. Администрация предполагает, что все эти меры решат вопрос с водой. Жители предложили свой вариант решения этой проблемы – в летний период осуществлять забор воды из р. Волга. Но глава поселения отметила, что проект будет стоить немало средств.

Рассказала Надежда Викторовна на собрании и о продолжении строительства Нововодичьинской школы. По состоянию на 1 января 2016 года проведена корректировка проектно-

Муниципальная власть

«Все зависит от нас»

сметной документацией по мероприятиям пожарной безопасности. Стоимость строительства составляет 50 млн. рублей, но в настоящее время объект не финансируется. Школа включена в перечень мероприятий по созданию новых типов общеобразовательных учреждений со сроком реализации в 2016 году.

Большим событием в 2015 году стало открытие с. Нововодичье городской площадки, которая отечественных технических требованиям Международной федерации этого вида спорта. Осенью около спортивной площадки установили детский игровой комплекс. В планах – огородить детскую площадку, посадить цветы.

В благоустройстве села активно участвовали и жители. Благодаря работам выпускника Нововодичьинской школы смогли заменить старую изгородь в с. Покосы. Семья Смирновых установила малые архитектурные формы – «Солнышко» и «Дерево жизни». Другой житель села рядом с таким деревом сделал качели и лавочку. В этом году работы по озеленению села планирует продолжить.

Доклад Н. В. Александровой в с. Нововодичье был не только подробным, но и

наглядным – сопровождалось демонстрацией слайдов. На собрании жителей также выступили руководители «Управления по муниципальному району Шигонский» Н. Ю. Афанасьева, начальник ПТР в Шигонском районе Н. Е. Щербак, директор МАУ « МРЦ муниципального района Шигонский» Н. В. Юрлина и другие. Они рассказали о нововведениях в работе возглавляемых организаций. На собрании были обновлены составы общественных организаций поселения – Совета ветеранов, женского и квартальных комитетов.

Сход жителей проводился с с. Маза. Одним из важных событий прошлого года стало завершение прокладки газопровода. Сегодня 32 жилых дома отапливаются газом. В 2015 году вместо старой котельной на дровах была залпущена более современная. Она построена на средства областного бюджета. Тепло от нее поступает ко всем социальным и культурным объектам села.

В Мазе жители активно участвовали в обсуждении местных вопросов. Один из них касался выпаса животных. В общем виде сейчас не более 18 голов и ежегодное возникать трудности с поиском пастуха. На по-

мощь населению пришли фермеры. Глава КФХ Н. А. Новиченкова не против взять животных в свое стадо, но только после обследования на лейкоз. Все жители проголосовали «за» сдачу анализов, ведь от здоровья животных зависит и безопасность молочных продуктов.

К своеобразным итогам работы администрация Нововодичья можно отнести и выпуск журнала «Путеводитель села Нововодичье Шигонского района». Большую работу по сбору материала и финансированию проделал Ю. А. Жидков. Иллюстрированный журнал содержит полезную информацию по расписанию автобусов, поездов и электричек, телефонный справочник. Нема-ло мест в нем посвящено природным и архитектурным памятникам района, достопримечательностям села. Планируется, что в будущем журнал будет выпускаться раз в год.

В завершении собрания жителей Н. В. Александрова отметила: «Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и в всем нам станет жить лучше и комфортнее».

С. Егоровичева.

Будни сельских поселений

Сурииск

В поселении создана противопожарная комиссия. Ведется регулярная работа по очистке улиц от снега в рамках плана противопожарных мероприятий. Договоры заключены с главами крестьянско-фермерских хозяйств – А. И. Лягашиным и А. Н. Ухтервовым.

На прошлой неделе состоялось открытие новой воскресной школы в с. Байдарково. Занятия будет проводить настоятель храма этого села, иерей Сергей.

Возобновлена работа администрации по проведению интэрнациональных действий согласно переданным государственным полномочиям.

С. Павлова.

Приглашаем на концерт

Уважаемые жители и гости с. Шигонь!

Приглашаем вас на праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню, который состоится в ДК с. Шигонь 4 марта в 16.30 ч.

Оргкомитет.

Знатьность

Осваивают

новые виды деятельности

Еще больше человек, имея большой опыт работы по специальности тракторист широкого профиля, умеющих работать на технике любой модификации, будут обучены на категорию «Б» с ГСТ. Центр занятости в составе профессионального обучения работает совместно с МКУ «Управление развития АПК и сельхозтоваропроизводителям».

Планируется в этом году провести также обучение водителей, имеющих категорию «С» на «Е» – энергонасыщенные автомашины высокой грузоподъемности, а также экскаваторщиков, в категории, которые встречаются сегодня на рынке труда. Обучение трактористов, водителей и экскаваторщиков будет проводиться

по основе отбора лучших – продолжения данных услуг, в соответствии с предельными коммерческими предложениями учебных заведений.

В настоящее время завершено обучение по бизнес-планированию трех граждан, желающих открыть собственное дело. Их предпринимательская деятельность будет связана с сельхозтоваропроизводством, предприятием быстрого питания. «Чтобы быть конкурентоспособным на рынке труда, надо постоянно повышать свою квалификацию, осваивать новые виды деятельности», – говорит директор ГКУ СО «Центр занятости населения» В. В. Кузнецов.

Пример тому – профессиональное обучение по специальности 1С «Департамент» женщины пенсионного возраста, которая обратилась в службу занятости по вопросу обучения и дальнейшего трудоустройства. Ее желание продолжить трудовую деятельность реализовалось. После обучения она была трудоустроена.

Сегодня служба занятости населения района делает все, чтобы граждане, потерявшие работу в период кризиса, имели возможность проявить себя в других сферах и таким образом признать своих профессиональных способностей, знаний и опыта.

Н. Андреева.

Наш спорт

Районные и областные первенства

В спортивном зале Успенского сельхозкооперативного техникума 21 февраля прошел IV тур Первенства области по волейболу среди мужских команд (высшая лига).

Результаты игр: Нефтегорский – Шигонский (1:3) Староборский – Борский (3:0) Староборский – Шеновский (3:0) Нефтегорский – Борский (0:3). Второй тур состоялся 28 февраля в пос. Родионий Богояского района. Третий тур пройдет 13 марта в С. Дале. Эти встречи и расставят окончательно по местам команды. Поведавшая сборной закончит сезон намеренной нотой!

Сектор по спорту благодарит преподавательский состав УСКТ за прекрасную организацию «домашнего тура».

В спортивном зале УСКТ прошло первенство района по баскетболу 2016. За призовые места боролись семь команд. Во время открытия соревнований и салюта команд подняли флаги России.

В первой подгруппе играли «ДЮСШ», «Мурман», «УСХТ», «Новодевичье». Во второй – «Райцентр», «Малычье», «УСолье». После игр в подгруппах в главной группе вышли команды «Райцентр» и «Новодевичье». Со счетом 16:9 победила «Малычье». «Новодевичье» – на II месте. В игре за III-IV места встретились «УСХТ» и «УСолье». Команда сельского поселения выиграла и стала бронзовым призером первенства. «УСХТ» – на IV месте. Дале команды распределились так: «ДЮСШ», «Малычье», «Мурман».

На закрытии соревнований команды были награждены дипломами и денежными призами. Лучшим игроком стал Евгений Симонцов из «УСолье», лучшим «скайпером» Кирилл Кремлев из «Новодевичье». Самым универсальным игроком признан Николай Солдаулин из команды «Райцентр». С.А. Кичинасов, заведующий сектором по спорту МУ УМКП администрации м.р. Шигонский.

Нет такого ребенка, который бы не любил праздники. Ведь праздник – это веселье, радость и счастье. Особенно малыши любят спортивные состязания. Главная их цель – показать, что занятия спортом – это путь к здоровью, выносливости и красоте. В детском саду ГБОУ СОШ с. Успенское воспитателем средней группы Т.А. Бочкаревой был организован спортивно-семейный праздник «Мы ловкие и смелые!».

Пригласили по два представителя от родителей каждой группы. На старт вышли две команды: «Успех» и «Дружба». Ключевое условие участия – быть приверженцем здорового образа жизни.

Программа праздника была довольно насыщенной, но прошла на одном дыхании. Первое задание – представление команд. Оно было задорным и рифмованным. Затем командам

Образование

Максимум спорта и смеха

предложили занимательные, иногда очень непростые эстафеты с бегом, прыжками в мешках, строительством домов, где они смогли проявить быстроту движения, ловкость, силу и смекалку. Все этапы проходили в напряженной борьбе.

Было много музыки, атмосфера праздника чувствовалась во всем. Присутствовали и спортивные фанаты – болельщики, которые морально поддерживали любимую команду. Между эстафетами воспитанники средней группы поднимали боевой дух задорными стихами, танцами и песнями.

Конечно же, на празднике проигравшие спортсмены не было – победа дружба. Строгие жюри вручили грамоты и ладные медали. Благодарим за участие в празднике родителей: Л.Р. Пыжову, С.П. Ермакову, М.Н. Сайбулдинову, А.В. Зеленову, М.М. Кузнецова, С.В. Волкову, К.С. Илларионову и А.А. Илларионову.

Праздник получился захватывающим и оставил массу положительных эмоций. Н. Ермаева, воспитатель СП «Детский сад» ГБОУ СОШ с. Успенское.

Играли в теннис

В тренажерном зале с. Муранка 23 февраля состоялся теннисный турнир на приз главы сельского поселения. Н.В. Липатов поздравил всех участников с Днем защитника Отечества.

Турнир проходил в двух категориях. В младшей возрастной категории места распределились следующим образом:

- 3 место – Иван Новоковский,
2 место – Александр Павлов,

- 1 место – Виктор Новоковский,
В старшей категории:
3 место – Сергей Кожанов;
2 место – Леонид Ткачев;
1 место – Алексей Кримаев.
Николай Валентинич вручил всем дипломы, медали, денежные призы, а победителям – статуэты. Всем остальным участникам были вручены сладкие призы.

Л. Ткачев, директор МУК «Дружба».

Турнир по настольному теннису

В преддверии Дня защитника Отечества спортивный зал ГБУ «Санаторий «Волжский Утес» принял участников традиционного открытого районного турнира по настольному теннису памяти В.А. Конована. Турнир проводится с 1999 года и собирает сильнейших теннисистов района. В этом году участниками турнира стали 45 спортсменов из семи сельских поселений и учебного заведения УСКТ.

На открытии турнира участников приветствовал А. Конованов (спутник В.Л. Конована). После ее добрых напутственных слов начались игры турнира.

Спортсмены соревновались в восьми возрастных группах.

Итого турнира.

Женщины. Группа «Молодежная» (до 22 лет).

I место – М. Паркуш (пос. Березовый);

II место – Е. Павлова (с. Муранка);

III место – Ю. Долгорукова (пос. Волжский Утес);

Группа «Основная» (23 года и старше).

I место – М. Краюнова (пос. Волжский Утес);

II место – Л. Кожина (с. Байдеряково);

III место – Т. Павлова (с. Муранка).

Мужчины.

Группа «Старшие юноши» (до 18 лет).

I место – М. Тимохин (УСКТ);

II место – С. Самарин (пос. Березовый);

III место – А. Пугачев (с. Байдеряково).

Группа «Молодежная» (19-25 лет).

I место – Р. Волков (УСКТ);

II место – А. Рускин (УСКТ);

III место – А. Едкомов (УСКТ).

Группа «Основная» (20-39 лет).

I место – А. Хорошев (пос. Волжский Утес);

II место – П. Маркушев (пос. Волжский Утес);

III место – А. Рыбин (с. Малечинское).

Группа «Ветераны 2» (50-59 лет).

I место – В. Маркушев (пос. Волжский Утес);

II место – В. Аркаев (с. Новодевичье);

III место – С. Еремилн (с. Новодевичье).

Группа «Ветераны 3» (60-69 лет).

I место – Ю. Мочалов (УСКТ);

II место – П. Танилин (пос. Волжский Утес);

III место – Г. Прадд (пос. Волжский Утес).

Группа «Ветераны 4» (70 лет и старше).

I место – В. Эльберг (УСКТ);

II место – Н. Потаев (пос. Волжский Утес);

III место – Е. Уточкин (с. Успенское).

Победители и призеры были награждены малыми кубками (за I место), медалями, спортивными грамотами и денежными премиями.

Оргкомитет турнира выражает благодарность директору ГБУ «Санаторий «Волжский Утес» С.А. Балдину за предоставление спортивного зала и создание условий для участников,

главе сельского поселения Волжский Утес В.А. Конованову, председателю профкома сельского поселения Нерасовский и директору МП «УК ЖКХ А.М. Музалевскому за организационную поддержку и финансовое обеспечение.

А. Борисов, председатель оргкомитета турнира, ветеран спорта.

Слава армии родной!

Проект «Слава армии родной!» был реализован в средней группе СП «Детский сад» ГБОУ СОШ пос. Пионерский. Цель проекта – формирование у детей дошкольного возраста чувства патриотизма, гордости и уважения за Россию/Армию.

На первом подготовительном этапе ребята были собраны информация о папах, служивших в рядах Вооруженных Сил (фотографии, короткий рассказ).

Во втором организационно-подготовительном этапе были прочтены стихи и рассказы о Российской Армии. Проведены тематические беседы с детьми: «Наша Армия», «День защитника Отечества», «Четвертое июля».

Мы разучивали песни «Если хочешь быть военным», «Наша Родина сильная», разгадывали загадки о военных профессиях, рассматривали иллюстрации «Солдаты на посту», играли в подвижные игры «Перетяни канат» и «Самолеты», сюжетно-ролевую игру «Моряки». И, конечно же, была открыта творческая мастерская, где дети с увлечением рисовали портрет папы, работали с раскрасками на военную тематику, были изготовлены аппликации «Танк» и подарки для пап.

На третьем, заключительном этапе, была оформлена стенгазета «Мой папа лучший самый!», которую, с переполненным чувством гордости за своего папу, рассматривали дети.

Также была организована встреча с защитником Отечества Вадимом Сизовым, который проходил службу на Военно-морском флоте в г. Севастополе.

В красиво оформленном зале собрались участники, болельщики, жюри, чтобы посоревноваться в силе и ловкости и на миг вернуться в детство. На старт вышли две команды «Летчики» и «Моряки».

Научилось мероприятию с поздравлениями пап с Днем защитника Отечества. Дети прочитали

стихи и исполнили песню «Наша Родина сильная». А затем началось самое интересное и захватывающее – команды приступили к соревнованиям.

Жюри подвело итоги, и оказалось, что все команды набрали одинаковое количество баллов – победила дружба! Команды были награждены медалями.

Спасибо вам, дорогие родители, за понимание и вашу участие в жизни детского сада, за то, что находите время, за помощь, которую нам оказываете. Давайте продолжать работать так и дальше, понимая друг друга, и делая жизнь детей счастливой и интересной.

Е. Каштанова, воспитатель СП «Детский сад» ГБОУ СОШ пос. Пионерский.



Человек и Закон

Полиция

В режиме «онлайн»

Состоялась очередная прямая телефонная линия, которую провел заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) Муниципального Управления МВД России «Сызранское», подполковник полиции Владимир Иванович Коновалов.

Всего с начала 2016 года проведено уже четыре прямых телефонных линий с руководством Управления. Жители Сызрани и Октябрьска, Сызранского и Шигонского районов задали более десятка вопросов, касающихся различных сфер деятельности стражи правопорядка.

Так, граждане обращались с жалобами на нарушения правил дорожного движения. Волнуют граждан, проживающих на территории обслуживания



МУ МВД России «Сызранское» и проблема алкоголизации населения. Нередки звонки с жалобами на продажу алкогольной продукции на дому, а также нарушения в сфере реализации спиртных напитков в магазинах.

МУ МВД России «Сызранское» напоминает, что на территории обслуживания функционирует прямая телефонная линия. Ни один звонок не останется без внимания сотрудников, на каждое обращение будут приняты предусмотренные законом меры.

Время проведения телефонной линии ежедневно по понедельникам с 14:00 до 17:00 по номеру (8464) 35-50-70. Также ознакомиться с графиком проведения можно на информационном сайте ГУ МВД России по Самарской области — 63.mvd.ru.

Пресс-служба.

Не стать жертвой

На территории Самарской области участились случаи совершения мошенничеств с использованием устройств мобильной связи и интернет-сайта объявлений «Авито».

При покупке вами какого-либо имущества по объявлению, размещенному на интернет-сайте «Авито», злоумышленники убеждают вас произвести предоплату, и после перевода вами предоплаты отпеченный товар вам не предоставляют. В случае продажи какого-либо имущества по объявлению, размещенному вами на интернет-сайте «Авито», злоумышленники звонят по указанному в объявлении телефону и, соглашаясь на покупку под предлогом перевода предоплаты на вашу банковскую карту, убеждают вас сообщить какие-либо сведения (реквизиты банковских карт (счетов), паспортные данные, код подтверждения из смс-сообщения), выслать какие-либо действия с банковской картой через банкомат или мобильный телефон. В результате этого с помощью таких сервисов как «Мобильный банк» и «Сбербанк Онлайн» получают доступ к вашим банковским счетам и похищают имеющиеся на них денежные средства.

Чтобы не стать жертвой мошенников, необходимо знать и выполнять несколько простых правил:

1. Никогда и ни под каким предлогом не сообщайте посторонним лицам реквизиты своих банковских карт (счетов) и свои паспортные данные, а также коды подтверждения из поступивших вам смс-сообщений!

2. Никогда и ни под каким предлогом не передавайте и не переводите денежные средства лицам, которых вы не знаете лично!

3. Не соглашайтесь на предоплату!
В случае, если вы всё-таки стали жертвой мошенников, незамедлительно обратитесь в полицию, а также в банк с заявлением о блокировании банковской карты, об отмене операции и возврате денежных средств.

МУ МВД России «Сызранское».

В рамках правового информирования населения отдел судебных приставов Шигонского района УФСФР России по Самарской области разослал жителям района о вступлении в силу приказа федерального закона «Об исполнительном производстве». Они позволяют судебным приставам временно ограничивать действие водительского удостоверения. Для того, чтобы попасть в группу риска достаточно задолжать более 10 000 рублей.

Временное ограничение на пользование должником специализированным правом не применяется в случае:

- если установление такого ограничения лишает должника основного законного источника средств к существованию;

- если использование транспортного средства является для должника и проживающих совместно с ним членом его семьи единственным средством для обеспечения их жизнедеятельности с учетом ограниченной транспортной доступности места постоянного проживания;

- если должник является лицом, которое пользуется транспортным средством в связи с инвалидностью, либо на иждивении должника находится лицо, признанное инвалидом I или II группы, либо ребенок-инвалид;

- если сумма задолженности по исполнительному документу не превышает 10 000 рублей;

- если должнику предоставле-

Судебные приставы

Долги или водительские права?

на отсрочку или рассрочка исполнения требований исполнительного документа.

Ограничить в водительских правах из-за долгов может только судебный пристав.

Никаких специальных уведомлений судебные приставы должникам не рассылают. Как только по решению суда возбуждается исполнительное производство, приставы направляют должнику соответствующее постановление, в котором теперь есть пометка о том, что действие его водительских прав может быть ограничено. С момента получения такого уведомления и должника есть ровно пять суток на добровольную оплату долга.

Чтобы ограничить приставам в правах судебный пристав-исполнитель должен лично вручить ему соответствующее уведомление. Именно поэтому временно лишиться водительских прав возможно лишь после личной встречи с судебным приставом. Кроме того, работники территориальных отделов ФССП России планируют организовать активное участие в совместных рейдах с ГИБДД, с целью выявления должников и их

уведомления об ограничении в правах. Должник может отказаться подписывать соответствующее уведомление, тогда судебный пристав обязан зачитать его ему в присутствии понятых. С этого момента водительские права считаются временно приостановленными. В случае, если это произошло на дороге, водителю тут же отстраняется от управления транспортным средством.

В любом случае лучше доводить до возбуждения исполнительного производства. В первую очередь необходимо периодически проверять свои счета в «Банке данных исполнительных производств» на сайте УФСФР России по Самарской области 63.fsspr.ru.

Главное, не стоит садиться за руль после получения уведомления об ограничении водительских прав. За это нарушение можно уже лишиться прав на срок одного года либо же получить 50 часов обязательных работ.

А. Деметьев, старший подполковник судебных приставов по ОУИДС ОПШ Шигонского района УФСФР России по Самарской области.

Ваш юрист

Права несовершеннолетних родителей

Моя дочь родила ребенка, сама еще несовершеннолетняя. Имеет ли она какие-либо права?

Да, имеет. Так, согласно ст. 62 Семейного кодекса РФ, несовершеннолетние родители имеют право воспитывать своих детей, а также с ними проживать.

Кроме того, несовершеннолетние родители, не состоящие в браке, в случае рождения у них ребенка и при установлении их материнства и отцовства вправе самостоятельно осуществлять родительские права по достижении ими возраста шестнадцати лет. До достижения несовершеннолетними родителями возраста шестнадцати лет ребенку так же может быть назначен опекун, который будет осуществлять его воспитание совместно с несовершеннолетними родителями ребенка. Разногласия, возникающие между опекуном ребенка и несовершеннолетними родителями, разрешаются органом опеки и попечительства.

А также несовершеннолетние родители имеют право признавать или оспаривать свое отцовство и материнство на общих основаниях, они также имеют право требовать по достижении ими возраста четырнадцати лет установления отцовства в отношении своих детей в судебном порядке.

Пени

Из чего складывается пеня? Что это такое и как рассчитывается? Имеются ли случаи неуплаты пени?

Согласно ч. 1 ст. 330 Гражданского кодекса РФ, пеня — определенная законом или договором денежная сумма, которую должник обязан уплатить кредитору в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательства, в частности в случае просрочки исполнения. Данная штрафная санкция начисляется в процентах от оговоренной в договоре суммы за каждый просроченный день.

Применяется при задержке оплаты поставленных товаров, выполненных работ или оказанных услуг, а также при просрочке уплаты налогов и других платежей, предусмотренных в договоре или законом. В спорных случаях, а также в случае злостного уклонения от уплаты пени вопросы решаются в судебном порядке.

Суммазысканной пени не должна превышать стоимость отдельной выполненной работы или оказанной услуги или общую цену заказа. При этом необходимо отметить, что минимальный и максимальный размер пени не ограничен законом, но может быть ограничен договором. Процентная ставка пени принимается равной одной трехсотой действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации.

Не начисляются пени на сумму недоимки, которую налогоплательщик не мог погасить в силу того, что

по решению налогового органа был наложен арест на имущество налогоплательщика или по решению суда были приняты обеспечительные меры в виде приостановления операций по счетам налогоплательщика в банке, наложение ареста на денежные средства или на имущество налогоплательщика. В этом случае пени не начисляются за весь период действия указанных обстоятельств.

Утрата права

С мужем давно в разводе. Он проживает у своей новой жены. За жилье не платит. Могу ли я его выслать?

Да, можете. Данный вопрос решается через обращение в суд.

В случае выезда нанимателя и членов его семьи в другое место жительства, договор социального найма жилого помещения, предусмотренный ст. 83 Жилищного кодекса РФ, считается расторгнутым со дня выезда, если иное не предусмотрено федеральным законом. При проживании в жилом помещении пользователи имеют не только право пользования жильем, но и несут обязанности по оплате коммунальных услуг.

Расторжение договора социального найма жилого помещения по требованию наймодателя допускается в судебном порядке в случаях использования жилого помещения не по назначению, разрушения или повреждения жилого помещения нанимателем и членами его семьи, в том числе и невнесения нанимателем платы за жилое помещение и коммунальные услуги в течение более шести месяцев.

